

**В СІЧНІ МІСЯЦІ ВІДБУЛИСЯ СЛІДУЮЧІ ЦЕРКОВНІ ПОДІ.**

10 Січня 1647 р. Умер Київський Митрополит Петро Могила, фундатор моголянської академії. Він вшлюбив себе Великим Требником та своїми видатними літературними церковними працями.

29 Січня 1663 р. Умер Архієпископ Мелетій Смотрицький, автор славної української граматки.

6 Січня 1847 р. Засновання Кирило - Методієвського Братства в Києві. Головними фундаторами Братства були: Т. Шевченко, П. Куліш і М. Костомарів.

1 Січня 1919 р. Проголошення Автокефалії Української Православної Церкви, і одержаня благословіння від Всел. Патріярха.

**КОНФЕРЕНЦІЯ РОЗБРОСННЯ.**

Всі держави, що мають взяти участь в конференції розброєння 2 Лютого 1932 р. в Женеві, жваво до неї готуються. Франція затримала вже 90 кінват. Англія - 90, Америка - 65, Японія - 150, Італія - 100. Збудовано окремий павільон для журналістів на 1200 осіб з 48 телеграфними кабінетами. Життя на конференції до 1500 делегатів і 400 журналістів. Ліга Націй на всі видатки, зв'язані з конференцією, асигнувала 20 мільйонів французьких франків.

**ФРАНЦУЗЬКЕ ТОВАРИСТВО УКРАЇНОЗНАВСТВА.**

Французьке Товариство Українознавства відкрило в Парижу систематичні курси, які мають ознайомлювати французьке суспільство з українським литанням. В програму цих курсів входить: історія і географія України, історія Української культури та історія Української літератури.

До того товариства входить французькі учені публіцисти, літератори, мистці та громадські діячі. Вони помімо симпатії до України її проблеми в минулому і сучасному, дивляться тверезими очима і на її майбутнє, на значіння української справи і її вагу в житті цілого людства.

Час уже настав щоби і в Америці повстало Американське Товариство Українознавства.

**КОНТРТЕРОР НА УКРАЇНІ.**

„Комуніст“ пише, що в київській околиці явилися селянські повстанчі ватаги, які палять комуні і вбивають комуністів. Селяни напали на комуніста Михайленка, і коли той утік, замордували його жінку. В селі Середня-Буда вбито голову ради Пискуна. У Балаклії згинув від селянської кулі комуніст Пірожок.

**РЕЛІГІЯ В КОМУНАХ.**

„Безбожник“ казиться, що серед робітництва на Радянській Україні міцніє релігійний рух. Дійшло до того, що робітники Донецького басейну творять релігійні громади й бойкотують розпорядки большевицької влади. Серед робітництва поширені відозви, в яких закликається до вірності Христовій науді. У Дніпропетровському робітнички утворили окрему організацію для оборони християнської віри та боротьби з безбожниками. В кількох містах робітнички на мітингах домогалися, щоб комуністи припинили боротьбу з релігією. Релігійний рух шириться й у рільних комунах; де-які члени тих комун не хотять працювати у свята та запрошують священників відправляти в комунах богослуження.

Звичайно, комуністи винять у цьому „лонів і куркулів“, а проте самі добре знають, що душа людини просто шукає спасіння від сатанинської влади.

**ЯК ЖИВЕТЬСЯ НА УКРАЇНІ?**

„Комуніст“ пише, що в Харкові можна знайти одну сім'ю, що має апропрієвану картку першої першої категорії, то тільки один кусок мила на місяць. Тоалетного мила взагалі не можна дістати. Такий самий брак і всяких інших товарів.

**ТАК САМО ЯК З КИЇВА ДО ХАРКОВА.**

На підставі ухвали комуністичної партії столиця узбецької республіки переноситься до Ташкенту. Перенесення має на меті ослабити впливи узбецьких націоналістів, бо Ташкент, як промислове місто, є сильнішою опорою для комуністів.

**БУНТ В ОДЕСЬКОМУ ТОРГФЛОТІ.**

Матроси, які втікли з Одеси закордон, оповідають, що в Одесі в совітському торгфлоті збунтувалися матроси, які вимагали від совітської влади підвищення платні. Черезвичайка зліквідувала бунт, забивши 12 матросів і багато арештувавши.

**БУНТ У ВЗІРЦЕВИ ЧЕРВОНІ ДИВІЗІ.**

Арештовано біля 50 старшин у зв'язку з непорядками в 1-й Перекопській дивізії, 1-й полк якої збунтувався й арештував політичних комісарів. 1-й полк розформовано, а 120 організаторів бунту воєнний трибунал засудив на кару смерті.

**АГЕНТИ ВИЩОЇ СТАРШИНИ НА УКРАЇНІ.**

У Харкові комуністи арештували 24 старшин українців, що займали в червоній армії вищі становища. Крім військових арештовано в Харкові 16 професорів вищих шкіл і 150 студентів українців. У Харкові почалися розрухи. Війська ДПУ (черезвичайки) оточили з усіх боків місто Харків. Большевицькі самодільоти літають над містом і кидають бомби.

**РОЗСТРІЛ КОМІСАРА.**

Із Севастополя сповіщають, що там розстріляно політкома чорноморської флотії Халатова за шпіонаж. У зв'язку з цією справою віддано під суд капітана корабля „Незаможник“ Арсєлова. Йому закидають, що перебуваючи в Костянтинополі, він мав зв'язки з контрреволюціонерами. На Далекому Сході розстріляно Мартинова, Гвоздьова і Нахазьона.

**В СОВДЕПІ ВИСТАВЛЯЮТЬ ЖИНОЦТВО НА ЛІЦИТАЦІ.**

Чоловік „Комуна“, який вкочується у Башкирській республіці (і така, бачите, є), подає просто немовірний випадок. Рада башкирської округи, перепроваджуючи колективізацію рільництва, сконфіскувала ціле майно татарського купця Гусєйна й постановила на покриття коштів продати на ліцитації його 18-літню дочку. Перша ціна за дівчину була 15 рублів. Але ліцитація не вдалася, бо натовп обурених татар здемолювала будинок ради та важко побила „радиників“ - комуністів камінням.

**ЯК КАТУЮТЬ БОЛЬШЕВИКИ ВІЗНІВ.**

ГПУ винайшло новий спосіб у смертлювання політичних в'язнів. На підставі аналізи, яку доконав на трупі свого сина, один московський лікар, виявився, що агенти ГПУ в незвичайно вирафінований і нелюдський спосіб мурдують в'язнів.

Згаданий лікар, оглядаючи докладно труп свого сина, заприпитав маленьку дірку, яка вказувала на те, що смерть наступила моментально. Дальші оглядини ствердили, що мурду доконано при допомозі тонкої сталевий шпильки, котру вбито в мозок. Агенти ГПУ вважають того рода мурдування в'язнів за найвигідніше, бо смерть наступає моментально, і на трупі не видно жадних зовнішніх слідів катування.

Таємнича наглої смерті безчисленного ряду політичних в'язнів у Совітах — вияснена.

**АРЕШТОВАННЯ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.**

„Комуніст“ пише, що в селі Чорнорудки під Бердичовим арештовано Шостаківського, який шпирив поголоски, що незабаром буде війна й упадок большевиків, тому не треба віддавати збіжжя радянській владі, ні платити податків. В інших місцевостях арештовано кількох агітаторів, які намовляли селян переховувати срібні гроші і не давати їх комуністам, бо вони хочуть із цих грошей побудувати срібну палату антихриста.

У Совдепії і за такі речі арештовують, бо нарід вірять цьому. А в культурних державах за такі дурні не карають, бо вони не є страшні.

**РЕЛІГІЯ В БОЛЬШЕВІ РОСТЕ.**

„Безбожник“ гвалтує, що релігійність у Большеві росте. Люди ходять до церкви, не зважаючи ні на які репресії за це з боку безбожної влади. Населення складає протести проти зачинення церков. Підчас останньої постої в червоноармійській республіці виступили страводавці на поля священників, щоби виправляли богослуження.

**САМОГУБСТВО СЕРЕД ЧЕКІСТІВ.**

Московське ГПУ оголосило виказ самогубств, що їх поповнили чекісти. На протязі другого півріччя 1930 р. відбрало собі життя 31 чекістів, в тому числі кілька предсідників провінціоняльних ГПУ. Майже всі вони покінчили з життям з приводу сивного нервового розстрою, що був наслідком їхньої кривавої праці для „добра“ московської банди.

**НАПИС НА БОЛЬШЕВИЦЬКОМУ ВАГОНІ.**

До Стовбців прибув із Совдепії транспорт замороженої риби. Розгрукка вагонів переводилася під безпосереднім доглядом представника большевицького „Внештота“. Коли із вагона були винесені останні скрині з рибою, то присутні зобачили написа, зробленого крейдою на стіні вагону:

„Вам рибу посилаємо, а самі з голоду помираємо“.

А хіба це неправда? Проте Європа і від помираючих з голоду з приємністю по дешевих цінах рибу купує.

Дивися, Европоночко, бо кісточка від риби поперк горла може стати!